



**Центральная  
городская  
библиотека  
имени  
С.А. Есенина  
презентовала  
выставку новых  
книг**



## Библиотечные «новобранцы»



**Б**иблиотечные «новобранцы» – 2128 изданий – приобретены за последние три месяца в рамках проекта Централизованной библиотечной системы Липецка «Выбор больше: новые книги для липчан!».

На выставке читатели не только ознакомились с новинками, но и оставили заказы на заинтересовавшие их книги. По-прежнему актуальны произведения лауреатов и финалистов крупных литературных премий «Большая книга», «Нацбест», «Ясная Поляна», «Нос». Долгожданным событием для читателей стал роман Андрея Рубанова «Финист – ясный сокол» – лауреат премии «Нацбест-2019», отличившийся оригинальной композицией в жанре российского фэнтези. Автор пересказывает известную народную сказку в три захода и на три разных голоса, превращая главную героиню Марию не в действующее лицо, а в свое-

образную ось для построения сюжета. Также не оставила читателей равнодушными новая книга многократного финалиста «Большой книги» Анны Матвеевой – «Спрятанные реки». В названии зашифрована двойная метафора. С одной стороны, это те силы, которые дремлют внутри нас. Мы не всегда их при-

знаём, думаем, что никаких сил у нас нет, но это не так. С другой – это люди, которые вместе с нами проходят какую-то часть пути, помогают нам как попутчики, как советчики, как свидетели того, что с нами происходит. Того, что мы не одиноки в своём горе или в своих метаниях. Ведь когда ты не один, всё уже не так страшно.

Своих поклонников книгой о шестидесятниках порадовал Дмитрий Быков. «Обречённые победители» – творческие портреты ведущих мастеров русской прозы, принадлежащих к этому поколению.

Не остались без внимания произведения Алексея Варламова и Рината Валиуллина, Марка Леви и Виктории Токаревой, Елены Колиной и Дениса Драгунского.

Любители детективного жанра рады последним новинкам Бориса Акунина «Убить змеёныша» и Николая Свечина «Узел», а также самым шумевшим

романа Елены Михалковой, Александры Марининой, Анны и Сергея Литвиновых, Марии Долонь и Ольги Володарской, Виктории Платовой и Натальи Александровой, Татьяны Поляковой и Татьяны Устиновой.

Нашли своих читателей триллеры, проза для молодёжи и фантастика, представленные книгами серий «Колдовские миры», «Магия фэнтези», «Другие миры», «Звёзды мировой фантастики». Неизменно актуальными остаются романы Марии Метлицкой и Татьяны Трониной, Олега Роя и Анны Берсеневой, Маши Трауб и Эльчина Сафарли, Татьяны Алюшиной и Натальи Нестеровой, в мыслях и поступках героев которых зачастую можно узнать самого себя.

И, конечно же, большой выбор книг для наших юных читателей: о приключениях и первой любви, о секретах и дружбе, о добрых, волшебных историях про животных. Они представлены такими авторами, как Геннадий Снегирев и Виктор Драгунский, Катя Матюшкина и Катя Оковитая, Михаил Самарский и Наталья Щерба, Энид Блайтон и Екатерина Вильмонт, Холли Вебб, Дейзи Медоус и Сью Бентл. А также сериями «Книги – мои друзья», «Школьная библиотека», «Внеклассное чтение», «Библиотека начальной школы», «Читаем сами», «Детская библиотека Росмэн».

О поступлении новых книг можно узнать от сотрудников библиотек или в электронном каталоге на портале [www.liplib.ru](http://www.liplib.ru). ●

«ЛИПЕЦКМЕДИА»